Kakasi-To Tam 6ykBa

HanuwwnTte nporpammy, KOTopasi CYMTbIBaeT COO6LLEHME, 3aTeM HOMep. Tocne aToro nporpamMmma BbIBOAUT OYKBY
N3 COOBLLEHMS C TAaKUM HOMEPOM, MPUYEM CUUTAETCS, YTO HOMepa BYKB OTCUMTbIBAOTCA C €4MHULbI.
Ecnu BBeAEHHOE YMCNO He IBNSIeTCA NpaBU/IbHbIM HOMePOM 6YKBbI, BbiBeCTU «OLLUIMBKAX.

dopmar BBOAA

B nepBoi CTpOKe 3anMcaHo coobLleHNe, BO BTOPO — HOMep 6YKBbl.

dopmart BbiBOAA
OpaHa 6ykBa nnu coobuieHme «OLLUNBKAN.

Mpumep 1 Mpumep 2

Beop, Beop,

npueet npuset

2 -100

BbiBop, BbiBog .
P OLUMBKA try:

word = str(input())
num = int(input())
if num > O:
print(word[num - 1))
else:
raise IndexError
except IndexError:
print("OLLUMBKA")



